
   

حذف چربی و پروتئین از بخش های مختلف سالن شیردوشی جهت جلوگیری از شیوع آلودگی های
میکروبی ضروری است. شوینده های قلیایی بهترین گزینه برای حذف آلودگی های حاصل از بقایای
شیر و به طور کلی آلودگی های ارگانیک هستند. عامل بازی موجـود در این نوع شوینده ها از طریق
فرایند صابون سازی، باعث هیدرولیز چربی ها و تبدیل روغن های نامحلول به ترکیبات صابونی محلول
در آب می شود. شوینده های قلیایی همچنین باعث دناتوره شدن و تغییر ساختار بقایای پروتئینی
شیر می گردند. خاصیت امولسیون کنندگی یکی دیگر از قابلیت های شوینده های قلیایـی است که
باعث تسهیل در جدا شدن آلـودگی ها از روی سطوح و در نهایت تسریع در زمان شست و شوی سالـن

شیردوشی می شود 
      

حاوی هیـدروکسید سدیم و هیپوکلریت سدیم و مناسب برای  شست و شوی تجهیزات   
شیردوشی

عملکرد بالا در شرایط غیر بهینه از قبیل درجه حرارت پایین، حجم پایین آب و سختی بالای آب
تمیز کردن سطح گسترده ای از آلودگی در کمترین زمان

پاک کنندگی قوی بدون ایجاد خراش مکانیکی روی سطوح
قابلیت بالای انتقال حرارت و عملکرد بهینه فرایند شست و شو

سازگاری با محیط زیست و توزیع گسترده در بازار
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An Alkaline solution for cleaning milking machines 
that completely removes fat and protein

 Make sure the gallon lid is sealed before use.

شوینده و ضدعفونی کننده قلیایی دستگاهای شیردوشی
محلول قلیایی پاک کننده دستگاه های شیردوشی می باشد

که چربی و پروتئین را به طور کامل پاک می نماید. 
قبل از استفاده از پلمپ بودن درب گالن مطمئن شوید.

بـرای شست و شوی دستگاه شیردوشی به ازای هر واحـد دوشنده (واحد خرچنگی) در هر 
مرحله از شست شو باید حداقل ١۰ تا ١۵ لیتر آب استفاده شود.

در مراحل بعد برای تکمیل فرآیند شست و شو، از شوینده اسیدی شرکت سالم خوراک افق و
سپس از مواد ضدعفونی کننده مناسب مطابق با توصیه شرکت سازنده استفاده نمایید

در پایان عملیات شست و شو، دستگاه را به خوبی آبکشی نمایید .  

بعداز اتمام شیردوشی، دستگاه را به مدت ۱۰ تا ١۵ دقیقه با آب ولرم (٣۵ تا ۴۰ درجه سانتی گراد)
شست و شو نمایید. استفاده از آب سرد در این مرحله موجب رسوب چربی شیر در سطوح
داخلی دستگاه شیردوشی شده و شست و شوی بعدی را با مشکل مواجه می سازد. استـفاده

از آب داغ نیز موجـب لخـته شدن بقایای شیر در لوله ها و مسـیرهای عـبور شیر می گردد. 

برای شست شوی تانک شیر و خطوط تولید صنایع
لبنی نیز از همین دستورالعمل استفاده نمایید .

 بعد از تخلیه آب و آبکشی اولیه، میزان ۰٫۵ تا ۲ لیتر آلکاکلین را به ازای هر ۱۰۰ لیتر آب داغ
 با دمای ۷۵ تا ۸۵ درجه سانتی گراداستفاده نمایید. هر چه کیفیت آب، دمـای آب، حجم
  آب در گـردش و دفعات شست و شوی دستگاه شیردوشی کمتر باشد میـزان آلکاکلین مصرفی
 افزایـش می یابد. اجـازه دهید دستگاه شیردوشـی به مدت حداقل ۱۰تا ۱۵ دقیقه با محلول قلیایی

.شست و شو شده و پس از تخلیه، با آب ولرم آبکشی گردد


